

Студенты ИММиТ заняли 3 место на Международном чемпионате «Битва роботов»



В конце ноября состоялся финальный этап Международного чемпионата «Битва роботов», в котором команда политехников «Всеядные», состоящая из студентов Высшей школы автоматизации и робототехники заняли почётное 3 место.

«Битва роботов» — это зрелищный чемпионат и международная площадка по обмену опытом в области робототехники. В нём участвовали 32 команды из пяти стран: России, Китая, Беларуси, Индии и Ирана. Соревнования проходили в двух категориях: роботы-тяжеловесы весом до 110 кг и мини-роботы весом до 1,5 кг. Команда «Всеядные» со своим 110-килограммовым роботом «Медоедом» уже не первый год принимает участие в чемпионате.

В составе команды четверокурсники ВШАиР:

- Виктор Яковлев — капитан команды;
- Виктор Рудаков — ответственный за производственный процесс;
- Александр Андреев — электронщик;
- Владислав Шарынин — проектировщик;
- Владимир Кравчук — сборщик.

Ребята не только работают над своим роботом «Медоедом», но и обучают других создавать своих собственных роботов в весовой категории до 1,5 килограммов, а ещё проектированию и созданию дронов на курсе «ФабПро», который проводится на базе Центра молодёжных траекторий СПбПУ.

Сам робот «Медоед» был собран студентами, а детали для него изготавливались на фрезерном станке в Башне Политех. Смело можем назвать «Медоеда» инженерным чудом, созданным руками студентов.

Сам чемпионат проходил в несколько этапов:

28 сентября 2024 года на ЦСКА Арене в Москве состоялся первый отборочный этап, в котором команда «Всеядные» одержала две уверенные победы и прошла в финальный этап.

23 ноября 2024 года на арене Мытищи прошёл финальный этап чемпионата. После двух ожесточённых боёв сильнейших роботов команда вышла в ТОП-4, чтобы побороться за призовые места.

По результатам финального этапа команда «Всеядные» и их робот «Медоед» заняли 3 место на чемпионате и получили приз в размере 1 000 000 рублей!